

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Право» підготовки здобувачів вищої освіти
третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії
за спеціальністю 081 «Право»,
розроблену проектною групою Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Метою сучасної юридичної науки є формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту теоретичних засад (доктрин), принципів і основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин. У цьому контексті реалізація в Університеті освітньо-наукової програми у галузі права, що передбачає підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, докторів філософії у сфері юриспруденції є цілком виправданою та актуальною. Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти та практичної діяльності сприятиме підвищенню конкурентоспроможності випускників правничих шкіл на ринку праці та зростанню кваліфікації наукових і науково-педагогічних працівників.

Навчальний план повною мірою відповідає завданням освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії, а низка навчальних дисциплін, які готують майбутнього доктора філософії формують фахівця, який зможе реалізувати свої знання та навички в різних сферах правозастосовної діяльності та освітньому процесі.

За своєю структурою освітньо-наукова програма «Право» підготовки докторів філософії містить перелік навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного застосування, що дозволить здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти отримати достатній рівень компетентностей. Разом з тим, варто відзначити обмеженість здобувачів у можливості обрання вибірових компонент освітньої програми. Збільшення кількості навчальних дисциплін за

вибором здобувачів вищої освіти дозволить більш повно реалізувати свій науковий потенціал.

Разом з тим, освітньо-наукова програма «Право» підготовки докторів філософії, розроблена в Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ має актуальний змістовий контент і здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців вищого рівня з урахуванням потреб сучасної юридичної практики.

**Завідувач кафедри
державно-правових дисциплін
та адміністративного права
Центральноукраїнського державного
педагогічного університету
імені Володимира Винниченка,
доктор юридичних наук, професор,
Заслужений діяч науки і техніки**

Євген СОБОЛЬ

Центральноукраїнський
державний педагогічний університет
імені Володимира Винниченка
"Засвідчую підпис"
Начальник відділу кадрів
С.Є. Полудень

